



26 March 2020

السّلام و علیکم

محترم والدین اور نگران،

کووڈ-19 سٹوڈنٹ فری اور گھر سے کام

میں سب سے پہلے آپ والدین کا شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں کہ آپ نے اپنے بچوں کو گھر میں رکھنے کی میری درخواست پر فوری عمل کیا۔ میں نے یہ درخواست آپ کے بچوں اور اپنے اساتذہ اور معاون عملے کی پرخلوص فکر کی بنا پر کی تھی اور یہ کامیاب ہوئی ہے۔

طلبہ کے لئے آخری دن

اس درخواست کی پیروی کرتے ہوئے، اور حال ہی میں اعلان کردہ سطح دوم پابندیوں کے براہ راست جواب میں، میں مائیکرو سافٹ ٹیمز کے ذریعہ فاصلاتی تعلیم کے لئے اسکول کو تیار کر رہی ہوں۔ ایسا کرنے کے لئے، میں تمام طلبہ کے لئے آخری دن جمعہ 27 مارچ 2020 قرار دے رہی ہوں۔ اسکول کی مدت کے بقیہ 5 دن سٹوڈنٹ فری دن ہوں گے جہاں عملہ نصاب تیار کرنے کے لئے کام کرے گا تاکہ ہمارے بچے اعلیٰ معیار کی تعلیم حاصل کرتے رہیں، خواہ یہ اسکول میں ہو یا فاصلاتی۔

فرنٹ لائن ورکرز کی امداد

اپنی کمیونٹی کو سہارا دینے کیلئے، اور اس اہم کام کا اعتراف کے لئے جو آپ میں سے بہت سارے کرتے ہیں، ان طلباء کے سٹوڈنٹ فری دنوں میں ہم صرف پرائمری اسکول میں ان طلباء کی نگرانی کریں گے، جن کے والدین فرنٹ لائن (اسپتالوں، فارمیسیوں، ایمرجنسی خدمات اور اس جیسے) پر کام کرتے ہیں، جس کا مطلب ہے کہ انہیں نگرانی کی ضرورت ہے۔ آپ کو آفس کو فون کرنا چاہئے اور اس نگرانی کو پہلے سے بک کروانا چاہئے، اور یقینی بنائیں کہ بچوں کے پاس "گھر سے کام" کے پیکیز ہیں۔

گھر سے کام

اس غیر یقینی وقت میں، مجھے ایک بات پر پورا یقین ہے؛ آپ کے بچے کی حفاظت اور فلاح و بہبود سے بڑھ کہ کوئی اور اہم بات نہیں ہے۔ براہ کرم اسکول کے کام، یا گھر سے کام کو تناؤ اور اضطراب کا باعث نہ بنے دیں۔ پچھلے ہفتہ کے دوران کلاس رومز میں گزارے گئے وقت میں، میں طلباء کو بتاتی رہی ہوں کہ جو بہترین کام وہ گھر سے کام کر سکتے ہیں وہ مندرجہ ذیل ہیں۔

ایک کتاب (اپنے بہن بھائی یا پالتو جانور کے لئے) پڑھیں

(باورچی خانے میں مدد (کھانا پکانا ریاضی کا بہترین سبق ہے

ایک باغ لگائیں اور اس کا خیال رکھیں (بچوں کو گھر کے باہر اور قدرت میں لائیں)۔

میں اس پریشان کن وقت میں اس استحکام سے متاثر ہوں جو میں روز دیکھ رہی ہوں۔ ہمارے اساتذہ کرام میں ، ہمارے خوبصورت بچوں میں اور آپ والدین میں، جو اپنے جان سے پیارے بچوں کو ہمارے سپرد کرتے ہیں۔

انشاء اللہ ہماری کوششیں ہم سب کو محفوظ رکھیں گی

کرسٹین ہارمن

Christine Harman

Principal